

京港澳高速岳阳段大货车爆炸

已致5死20伤 路面被炸出大坑

3月19日晚上8时40分,一辆装载疑似易燃易爆物品的大货车在京港澳高速由南往北行驶至湖南岳阳汨罗市境内时起火爆炸。截至3月20日晨6时,已致5人死亡、20人受伤,其中4人重伤。肇事车辆装载物品均已烧毁,目前正在核查。

经初步调查,赵生虎(男,44岁,甘肃省永昌县人)驾驶的甘C10679重型半挂牵引大货车(装载物品均已烧毁,正在核查)在行驶过程中起火爆炸,并引燃2台小汽车和2台大货车,另外导致7台车辆受损。

3月20日早上9时以前,事故区域单向借道,西半幅交替放行,半小时一次。3月20日下午5时以前,能够恢复双向通行,但是处于施工管制状态。



事故现场

1 事发 周围几十公里有震感

记者梳理现场图片发现,爆炸后现场燃起熊熊大火,照亮天空。多辆车辆损失严重,一辆大货车斜在一边,一辆车烧得只剩了灰色的车架,一辆蓝色货车的前挡风玻璃已被震碎。

汨罗市大荆镇金河村村民黎敏龙介绍,他于当晚8时40分在家中听到一声巨响,几乎与此同时自家的窗户轰的一声,玻璃破碎一地。“我那个时候还下意识地以为是地震!后来跑出去才知道是发生爆炸了。”黎敏龙说,“当时吓得我和家人赶紧跑出了门外,此时却看见约3公里外的高速路上火光冲天。”

据事发周边居民反映,周围几十公里都有震感,误以为发生了地震。

两台小车发生追尾燃烧,一台货车燃烧,一台货车发生侧翻导致油箱少量漏油,另外两车发生追尾。现场可以闻到刺鼻气味,地上可以看到大坑。经现场民警实地测量,现场地面上的坑洞,最深有58厘米。

目前,京港澳高速岳阳路段爆炸起火事故已得到有效控制,伤员已第一时间被送到医院进行救治,火势已经扑灭,对车辆已采取分流措施,现场勘查和清理工作正在紧张进行。车内运输物品的具体内容,仍在调查了解中。

示,经初步调查,赵生虎(男,44岁,甘肃省永昌县人)驾驶的甘C10679重型半挂牵引大货车(装载物品均已烧毁,正在核查)在行驶过程中起火爆炸,并引燃2台小汽车和2台大货车,另外导致7台车辆受损。

目前,事故救援、现场勘查、事故调查等工作正在紧张进行中。岳阳市委、市政府已调集医疗专家对伤员开展救治。

事故发生后,湖南省省长杜家毫就爆炸事件做出批示:迅速启动应急机制,控制现场,防止事故扩散,迅速抢救伤员。

目前,火势基本得到控制,现场双向交通中断,已实行交通管制,外围交通疏导分流已经展开。

3 原因 重型半挂车行驶中爆炸

湖南省高速公路交通警察局表

4 辟谣 “死78人伤66人”系谣言

部分网友在微博上散播消息称“京港澳高速岳阳段油罐车爆炸,死78人、伤66人”,3月19日晚间,湖南省高速公路交通警察局官方微博“湖南高速警察”发布消息称:“系谣言,这与事实严重不符!”

湖南省高速公路交通警察局表示,请广大网友不造谣、不信谣、不传谣,@湖南高速警察会持续通报现场情况,对于在网络上散布谣言、歪曲事实造成恶劣影响者,我们将依法追究其法律责任。

晚综

社会万象

小鸟闯大祸 致过山车停在半空



3月19日下午3时30分,多名微博网友称,北京欢乐谷景区过山车项目运行时停在半空,游客悬空(如图)。下午4时30分,北京欢乐谷市场部负责人称,因小鸟触发感应器启动了保护装置,设备自动停止。

目击者称,大概下午3时30分,过山车突然停住,游客身体朝下停在空中。网络图片显示,多名游客坐在过山车中,整个翻转朝下,停在轨道中间的高点半空。

一名当事游客表示,事发二十多分钟后,所有游客被顺利疏导落地。

下午4时30分,北京欢乐谷市场部负责人介绍,因小鸟触发轨道感应器,引发自动保护装置,设备自动停止。“当时在哪个位置,就会停在哪里,满载是28人,当时过山车上共有二十四五人,游客都没事,第一时间将游客疏导下来了。”

据中新网

2 现场 路面被炸出大坑

据新华社报道,事发现场,有

深圳千名孕产妇信息被泄露

连日来,深圳上千名孕产妇产检信息被泄露一事引起了网民关注,个人信息是怎样泄露出去的?互联网时代个人信息又该怎样保护?

A 信息被泄露或与人口管理信息系统相关

日前,上千名曾在深圳市妇幼保健院做过产检或B超的孕妇的个人信息遭到泄露,信息详细到孕周及预产期、居住地址、电话号码等。

对此,深圳市妇幼保健院发表声明称,信息泄露事件发生后,已第一时间报警,目前公安部门正在侦查。

据了解,福田警方已经介入调查,并以涉嫌侵犯公民个人信息刑拘两人。

深圳市卫生和计划生育委员会日前发表书面声明称:“经初步核查判断,被泄露信息与人口管理信息系统可能相关,不排除整合其他人口信息数据加工而成。”

从大多数网友熟知的因网上购物导致的个人信息泄露,到医疗、教育等领域的数据泄露,这一系列因信息泄露导致的“精准推销”和



“诈骗电话”再一次为大数据时代信息安全保障敲响了警钟。

B 个人信息屡遭泄露 网站处于“裸奔”境地

这些孕产妇数据是如何被泄露的?“补天”漏洞响应平台安全专家葛坤表示,国内很多政府部门、事业单位的网络系统采用外包给第三方公司创办和维护的模式,一些

承办公司“只管走量,不管维护”,致使网站处于“裸奔”的境地。

葛坤说,安全意识薄弱和密码管理弱的现象也部分存在,这给一个掌握了全省几千万人口医疗档案的数据库带来了风险和隐患。

互联网研究和咨询机构“互联网实验室”创始人方兴东认为,此类专业又精准的信息泄露不排除责任方处于信息泄露产业链中,借机攫取“非法利益”的可能性。

记者搜索“孕产妇信息数据”QQ群,显示出“孕产妇数据孕产妇资料信息”“医院病人数据”等数十个收购和贩卖孕产妇信息的群。每一条信息都明码标价,卖给月嫂中介、婴儿产品等相关公司。

记者在与其中一个群主交谈时被告知,“新生儿数据100元500条,地区可以选,量大优惠”,该信息贩卖者同时将该数据截图给记者看,新生儿出生的姓名、出生日期、出生医院、父母姓名和联系方式等信息一览无余。

C 监管出现模糊 不法分子有机可乘

方兴东认为,个人信息泄露很大程度上是源于买卖双方存在较大的利益,全国人大常委会于2012年底出台了《关于加强网络信息保护的决定》,但是将民事和刑事责任细化的法律法规尚未出台。

“一方面,贩卖个人信息的量刑标准未落实、处罚机制不到位,另一方面,信息泄露的链条不止一处,监管出现了模糊领域,这些都使收买、贩卖个人信息的不法分子有机可乘。”方兴东说。

据新华网

男子拿东汉末年“驾照” 被罚6000元拘5日



日前,湖北交警在一路段检查时,发现司机驾照初次领证日是200年7月4日,实习截止时间是2021年。公元200年,我国还处于东汉末年。被交警识破后,司机承认驾照是花钱请人代考的,他以为拿到的是真驾照。目前,该司机被罚6000元、拘留5日。

驾驶证全称为机动车驾驶证,又称“驾照”,依照法律机动车辆驾驶人员所需申领的证照。驾驶机动车需要一定的驾驶技能,缺少这种技能的如果随意驾驶机动车,就有可能发生交通事故,一般人无证不能上路行驶。但对于已具备安全驾驶技术的人他们在道路上驾驶机动车,这种允许的证件就是“驾驶证”。

据中新网